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Osztályozás

Közélelmezési proXrféinák«
— A tizes bizottság ülése. —

A  tizes bizottság ma délután fél fit órakor 
Bárczv István polgármester elnöklése mellett ülést 
tartott. Az ülésen Folkushézy Lajos tanácsnok 
jelentést tett a közélelmezési állapotokról.

(A liszt)
A tanácsnok jelenti, hogy gabonával a főváros 

lakossága jimius 15-ig van ellátva.
(A zsír.)

A  zsírra nézve azt mondja, hogy az igen kevés. 
A  hatóság által árusított zsir ára G korona 40 fillér, 
de a magánforgalomban a zsír ára 10—12 korona. 
A zsirbiánynak az az oka, hogy nem eléggé hízott 
sertéseket vágnak 1c, melyek igen kevés zsírt adnak. 
Bejelenti, hogy a zsírnak a budapesti piaczra való 
hozatala érdekében szigorú intézkedések történtek. 
A bajon csak úgy lehet segíteni, ha behozzuk a 
zsir igazolvány ok rendszerét. Úgy tervezik ezt, hogy 
fejenként és hetenként mindenki kapjon húsz deka 
zsírt. Ha hetenként 4400 darab sertés lenne a fel­
hajtás s ha csak 50 kiló zsírt adna egy sertés, 
akkor a zsirigazolványok révén Budapest összes, 
lakosságát cl lehetne látni. Szükséges azonban 
mindenekfölött, hogy az élő sertés árát maximálják. 
Kívánatos volna még a szigorított étkezési rend 
behozatala a vendéglőkben. Kéri jelentésének 
tudomásul vételét.

Springer Fercncz hozzájárul a zsir utalványok 
rendszeréhez, de szükséges, hogy előbb az élő 
sertés ára maximáltassék. Az egyenletes zslrelosz- 
tást kell biztosítani. Az országban igen sok sertés 
van hizlalás alatt s igy biztosítottnak látja, hogy 
a zsirutalványok ellenében mindenki fog kapni 
zsírt. Az ügyosztály előterjesztését elfogadja.

Németh, Imre szintén tudomásul veszi az elő­
terjesztést.

Glücksthal Samu nagyeredményünek tartja a 
főváros zsireUátása körük akcziót, mert a főváros 
maga ke t száz ez er lakost lát el zsírral. Baj azonban, 
hogy a zár nem marad meg Budapesten, hanem 
kiviszik azért, mert senki sem akarja a maximális 
áron eladni a zsírt. És ez mindaddig igy lesz, mig 
az élő sertés árát nem maximálják. S addig Buda-
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alkalmából kérjük tisztelt előfizetőinket, 
hogy az w$ E&feás, illetve u$ tartóz­
kodási hely megjelölésén kívül a i p é g Z  
czimet is közölni szíveskedj ének, mely 
alatt a lapot legutóbb expediáltuk. Elő­
fizetőink kényelmét szolgálja ás a pontos 
kiszolgálást kiadóhivatalunk részéről 
megkönnyíti az alább látható űrlap, 
melyet lakás és tartózkodási hely vál­
toztatásnál levelezőlapra felragasztva 
kiadóhivatalunkhoz (M x  M fs & g  M -  
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pesten nem lesz zsir, a mig a zsírnak az árát úgy 
nem állapítják meg, hogy azt itthon is el lehessen 
adni. A zsir árát az élő sertés árával összhangzásba 
kell hozni. E nélkül csak zsírul a lyányokkal segíteni 
nem lehet a. bajokon.

Bárczy István polgármester Is azt tartja, hogy 
az elő sertés árának maximálása nélkül radikálisan 
nem lehet a zsirhiányon segíteni.

A iszehj Gyula miniszteri osztálytanácsos meg-. 
jegyzi, hogy a zsirkérdessel a kormány nap-nap 
mellett foglalkozik. A közeli napokban a kérdés 
döntésre kerül.

Glück Frigyes a faggyúra figyelmeztet, melyet 
szinten használnak főzéshez.

(A  tej.)
i Eolkuskázy Lajos tanácsnok örömmel jelenti, 
u0gy a tej felhozatal növekszik s naponta túlhaladja 
a hétszázezer litert és ez meg növekedni fog.

A bizottság a jelentést tudomásul vette. Ez­
után zárt ülés következett.


